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Hadüzenet.
Amiben teljesen bizonyosak voltunk, 

tegnap megtörtént. Őfelsége a király alá­
írta a hadüzenetet, melynek folyománya- 
képen monarchiánk tegnaptól kezdve 
hadiállapotban tekinti magát Szerbiával 
szemben.

Alább közöljük távirati értesüléseinket. 
A „Budapesti Közlöny“ rendkívüli kü- í 

lön kiadása ma a következőket közli: 
„Hadüzenet. Ő császári és apostoli 
királyi felsége 1914. évi július 28-ikán 
kelt legfelsőbb elhatározása alapján a 
mai napon a szerb királyi kormány­
hoz francia nyelven hadüzenetet intez- 
tetett, amely magyar fordításban így 
szól:

Mivel a szerb királyi kormány ama 
jegyzékre, mely részére Ausztria — 
Magyarország belgrádi követe által 
1914. július hó 23-ikán átadatott, kielé­
gítő választ nem adott, a császári és 
királyi kormány kénytelen maga gon­
doskodni jogainak és érdekeinek vé­
delméről és ezen célból a fegyverek 
erejéhez fordulni.

Ausztria —Magyarország külügy­
minisztere: gróí BERCHTOLD s.k.“

Ausztria-Magyarország ennélfogva a 
jelen pillanattól kezdve Szerbiával szem­
ben hadiállapotban levőnek tekinti magát.

Ausztria-Magyarországkülügyminisz­
tere: gróf BERCHTOLD s. k.

A hivatalos lap ma reggeli száma Ő Felség 
gének népeihez intézett maniiesztumát fogja 
közölni, mely azzal kezdődik, hogy a ki-

rálynak leghőbb vágya volt, hogy az Isten 
kegyelméből még hátralevő éveit a béke 
mííveinek szentelhesse és népeit a háború 
áldozataitól és terheitől megóvhassa. De 
a Gondviselés másként határozott, mert egy
gyűlölettel telt ellenség iizelmei rákény- 
szerítették arra, hogy fegyveres erővel 
szerezze meg államai számára a belső nyu­
galom és külső béke nélkülözhetetlen bizto- 
sítékait. A kézirat történeti visszapillantás­
sal levezeti ez elhatározás indokait és azzal 
végződik, hogy Ő Felsége mindent megfontolt 
és mindent meggondolt. Bízik hű népeiben 
és Ausztria-magyarországnak önfeláldozó 
lelkesültséggel telt vitézi hadseregében és 
bízik abban, hogy a Mindenható fegyverei­
nek adja a győzelmet.

Véderőnkért.
Faragó József h. polgármester e hó 

28-ikán d. u. 3 órára értekezletet hívott 
egybe, melynek célja volt: társadalmi 
szervezetet létesíteni, a mozgósítás kö­
vetkeztében behívottak kenyérkereső nél­
kül maradt családtagjainak gyámolítását 
biztosítani. Társadalmunk humanitárius 
és hazafias érzése impozáns módon nyil­
vánult meg az értekezleten, melyen el­
határozták, hogy megyeszerte szerveze­
tet létesítenek, mely nemcsak anyagilag, 
de erkölcsileg is támogatja majd a gyá- 
molító nélkül hátramaradottakat smegye­
szerte gyűjtést indít. Az adományokat 
Faragó József h. polgármester fogadja el. 
De beküldhetők kiadóhivatalunkba is.

Népfelkelők bevonulása.
Eperjes város területéről a nép­

fölkelésre kötelezettek közül egyelőre 
csak azoknak kell bevonulniok, akik 
behívójegyet kapnak.

Nyomatott Kóscb Árpád könyvnyomutó-tntéxetében, Eperjesen.
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